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1. Artikulli pranohet në gjuhën shqipe ose në gjuhën angleze. Në rastet kur artikulli paraqitet fillimisht në gjuhën shqipe, 

versioni përfundimtar i vleresuar për botim duhet të dorëzohet në zyrën e Buletinit Shkencor edhe në gjuhën angleze. Për 

saktësinë gjuhësore, teknike dhe shkencore të përkthimit në anglisht përgjegjësinë e mban vetë autori. 
Adresa: Rruga “Ismail Zyma”, Elbasan, Tel. +355 54 252593, www.uniel.edu.al, info@uniel.edu.al 

Ju njoftojmë se janë hapur aplikimet për të dërguar artikuj shkencorë1 për botim në 

Buletinin Shkencor, Viti XXVII i botimit, ISSN:2221-5956, botim i Universitetit të 

Elbasanit “Aleksandër Xhuvani”. Mirëpriten punime shkencore të personelit akademik, 

studentëve, individëve profesionistë dhe punime origjinale të studiuesve nga institucione 

të tjera, brenda dhe jashtë vendit. Artikujt duhet të jenë rezultat i studimit, veprimtarisë 

profesionale apo kërkimore shkencore të vetë autorit/autorëve dhe të mos jenë botuar më 

parë në ndonjë periodik apo publikim tjetër. Aplikimet janë hapur për seritë: 

 

• Seria e Shkencave Mjekësore, të Natyrës dhe Biznesit e Drejtësisë; 

• Seria e Shkencave Shoqërore; 

• Edicioni Special. 

Artikujt duhet të dorëzohen pranë zyrës së Buletinit Shkencor në format elektronik. 
 

Bashkë me artikullin do të dërgohet tabela e plotësuar si më poshtë: 
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Afati i dorëzimit: 30 janar 2026 
Afati i dorëzimit për Edicionin Special deri në 31 mars 2026  

Çdo artikull duhet të dorëzohet i redaktuar dhe sipas kritereve të përcaktuara në 

dokumentin “Formati i punimit” publikuar në faqen e WEB-it të UNIEL, në dritaren dedikuar  

Buletinit Shkencor. 

Punimi i plotë duhet të dërgohet në format elektronik në adresën e e-mail-it 

buletini@uniel.edu.al në formatin e kërkuar, si dhe i shoqëruar me figurat (fotografitë) 

me cilësi të mirë (në qoftëse ka të tilla) me subjekt serisë që i referohet si, p.sh: subjekt: 

Artikull për Serinë e Shkencave të Edukimit. 

 

Për më tepër informacion mund t’i drejtoheni zyrës së Buletinit Shkencor. Ju 

faleminderit!  
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